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5 "Система НАССР в закладі дошкільної освіти" 

Рівень BO Другий (магістерський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 
012 Дошкільна освіта / Дошкільна освіта 

Форма навчання Денна/заочна 

Курс, семестр, протяжність 2 курс (3 семестр), 4 кредити ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

120 годин: 10/4 лекцій, 14/6 практичних 

Мова викладання українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 
Загальної педагогіки та дошкільної освіти 

Автор ОК Пугач Ірина Миколаївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Попередніми курсами на яких базується ОК є: 

Організаційно-управлінська діяльність у дошкільній 

освіті  

Що буде вивчатися Забезпечення безпечності харчових продуктів в 

ЗДО. Нормативно-правові документи у сфері 

НАССР. Принципи реалізації, робота групи 

НАССР,  програми-передумови, моніторинг 

безпечності харчових продуктів 

Чому це цікаво/треба вивчати Систему безпечності харчових продуктів НАССР 

запроваджено в усіх ЗДО. Саме  керівник  закладу має 

забезпечити впровадження НАССР: створити та 

відстежувати ефективність роботи групи НАССР, 

орієнтуватись у  змісті та призначенні програм – 

передумов, приймати управлінські рішення та вносити 

корективи в процес приготування страв, вчасно 

реагувати на скарги, коригувати результати  

моніторингових досліджень 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Вивчення навчальної дисципліни забезпечує 

формування таких ключових компетентностей в 

студентів: свідомо оперувати ключовими поняттями 

курсу, будувати на їх основі умовиводи; володіти 

знаннями про особливості та шляхи забезпечення 

безпечності харчових продуктів, розуміти засади 

формування та реалізації системи НАССР в ЗДО; 

знати та застосовувати у практичній діяльності 

принципи впровадження безпечності харчових 

продуктів; розуміти основні засади системного 

функціонування групи НАССР; мати готовність до 

відповідального виконання функцій директора 

закладу дошкільної освіти; володіти 

надпрофесійними компетентностями категорії soft 

skills (гнучкими навичками): переконання, 

лідерства, міжособистісного спілкування, ведення 



переговорів, роботи в команді, управління часом, 

фахової та загальної ерудиції, педагогічного 

лідерства тощо. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

Опанування змісту курсу дає підстави фахівцю 

застосувати отримані знання та уміння в процесі 

керівництва закладом дошкільної освіти. У випадку 

призначення директором ЗДО буде можливість 

чітко проаналізувати наявну систему НАССР в 

закладі, при потребі, внести корективи та 

забезпечити безпечність харчових продуктів в ЗДО. 

Компетентності згідно Стандарту:  

КЗ-1. Здатність діяти соціально відповідально та 

свідомо. КЗ-2. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність).  КЗ-4. Здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу; КЗ-8. Здатність до 

пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел; КС-8. Здатність здійснювати нормативно-

правове регулювання діяльності закладу дошкільної 

освіти, керуючись законодавчими документами та 

основами професійної етики. КС-9. Здатність до 

самоосвіти, самовдосконалення, самореалізації в 

професійній діяльності та до конкурентної 

спроможності на ринку праці) 

 


